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Minden este megjelenő független politikai napilap 
............... 

Szerkesztőség és kiadóhlvatal: Cluj-Kolozsvar, Calea Regele Ferdinand 64-66. Telefonszám: 81 
Előfizetési árak: Évente 300 lej, félévre 180 'el, negyedévre 78 lej, havonta 285 lej, egy hétre 6 lel 

lső évfolyam - 24. szám 

Holnapután 
esz a választások nagy napja. A 

álasztók az urnák elé fognak já- 
ulni, hogy teljesitsék legelemibb 
polgári jogukat és kötelességüket, 
h szavazást. Ezt a jogot még a ró- 
naiaktól örökölte a modern polgár 
kisebb-nagyobb változtatásokkal 

megőrizte mai napig. Szent jog ez 
És nagyjelentőségü, azok dacára, 
ogy idők folyamán sok-sok csor- 
bát, módositást és önkényes elbá- 
ást szenvedett. Benne rejlik az 
mberi lét alapja, sorsunk, napi 
enyerünk és gyermekeink jövőjje. 
Amennyire élni tudunk vele, any- 
nyira a mienk s amennyit el tu- 
dunk érni vele, annyi a becse. 
Bizony már nagyon sokat le- 

sipelt az idő és az állami hatalom 
ennek az ideálisan szép polgári 
jognak a sulyából, jelentőségéből. 

Elannyira, hogy ma már harcolni 
kell azért, hogy e jogunkkal élhes- 
sünk. Sőt azért is, hogy minden 
polgárra kiterjesszék annak az él- 
ezését. Akikre pedig kiterjesztet- 

lék, azoknak azért kell harcolniok, 
hogy ne akadályozzák meg gyakor- 
lásában. Ilyen körülmények között 

rmészetes, hogy ez a mai polgári 
jog messze mögötte marad elődjei- 
nek erkölcsi nagysága és magasz- 
tossága mögött, de azért még min- 
dig erősen áll két fundamentális 
tételén, erkölcsi tisztaságán és kö- 
elesség gyakorlásán. Ezzel nem azt 
mondjuk, hogy a napi életben nem 
csorbitották ki régen e fundamen- 
tális alapot is, de azért még min- 
dig tart valami belőlük és ez a va- 
lami adja meg a fenkölt polgári 
Jog értékét és szükségét. Az erköl- 
csi alap és a kötelező joggyakorlás. 
Amellyel országunk sorsát és a sa- 
ját sorsunkat döntjük el. 
Holnapután döntetnünk kell. 

Holnapután gyakorolnunk kell 
ezt a hajdanán olyan sokra érté- 
kelt, magasztos jogot. Erkölcsi és 
anyagi kötelessége mindenkinek, 
ogy éljen e jogával, teljesitse an- 

nak gyakorlását. Ez a holnapután 
feladata. De csak az álljon az ur- 
hnák elé, akinek tiszta a lelkiisme- 
rete és nem kortesek által igért elő- 
nyökért megy leadni a voksát. Hall 
sasson mindenki a lelkiismeretére [ 

és annak inditó szava szerint ve- 
eyen részt a holnapután harcban. 
2 az egyik feltétel. A másik az. 

m0gy aki élhet e jogával, az éljen 
és vele teljesitse a kötelességét. 

Z a kötelesség pedig azt diktálja, 
Ogy lelkiismereti szavára hallgat- 

"a álljon mindenki az urnák elé és 
vazatával próbáljon javitani az 

1 am kátyuba jutott sorsán, a mi 
isebbségi helyzetünkön. 

Péntek Cluj-Kolozsvár, 1932. julius 15 

Hányképviselőre számithat a Magyar Párt 
ezen a választáson? 

CLUJ-KOLOZSVÁR. A választási 
harcok eddig szokatlan menete 
miatt még csak hozzávetőlegesen 
sem lehet megállapitani, hogy az 
egyes pártok vajjon milyen arányt 
érhetnek el, mégis mindannyiun- 
kat egyformán érdekel az a kérdés, 
hogy vajjon a Magyar Párt hány 
szavazatot kaphat ebben a vérre- 
menő nagy küzdelemben, hány je- 
löltjét tudhatja bevinni a parla- 
mentbe? Összevetve a régebbi vá- 
lasztási eredményeket, azt tapasz- 
taljuk, hogy a politika szerencse- 
kereke nagyon forgandó volt a 
Magyar Párttal szemben is. Amig 
ugyanis az 1919-es első választáson 
három képviselőt sikerült csak be- 
vinnünk, addig 1926-ban már ti- 
zenkét képviselőnk volt a parla- 
mentben. 1927-ben már megint 
csak nyolc parlamenterünk volt, 
mig 1928-ban elértük a legnagyobb 
számot, 16 képviselővel és hat sze- 
nátorral jutottunk be a parlament 
házaiba. Ekkor 21 megyében 172 
ezer szavazatot kaptunk. Az 1931- 
évi választásoknál már csak 140 
ezer szavazatot kaptunk, amely az 
összesen leadott hárommillió sza- 
vazatnak körülbelül 4.75 százalé- 
ka. Ekkor tiz mandátumot kap- 

tunk. 
Ha tekintetbe vesszük Románia 

népességi statisztikáját, ugy a leg- 
utóbbi és reánknézve cseppet sem 
kedvező népszámlálás szerint is a 

magyarság 8.7 százalékát teszi ki 
Románia lakosságának Ebből ki- 
folyólag szinte természetesnek lát- 
szanék, hogy a képviselői mandátu. 
mok számát is ilyen arányban tud- 
juk megszerezni. Arra való tekin- 
tettel azonban, hogy Romániában 
a listás és prémiumos rendszer di- 
vatos, ez a rendszer 25 százalékot 
már eleve lecsip az egyes pártok 
szavazataiból, hogy azzal a kor- 
mány esélyeit növelje. Igy körülbe- 
lül 6 százalék jogos igényünk lehet- 
ne, de hozzászámitva a különböző 
levonásokat, valamint, hogy a ma- 
gyarság maga sem lép egységesen 
fel s unja már a sok választási küz 
delmet, négv-öt százalék között le- 

hetne remélni a lehető legjobb 
arányszámot. Ezt az arányszámot 
a mult választáson el is értük. A 
mostani sokfelé tagozódás azon- 
ban nagyon le fogja rontani való- 
szinüleg ezt az arányszámot, egy- 
általán nem látszik kizártnak, hogy 
egy sokkal gyengébb százalék- 
arányt fogunk csak elérni tudni. 

Petőfi-uccában. 

Azonban ez az arányszám semmi 
szin alatt nem lehet olyan gyenge, 
hogy a négy százalékot el ne érje 
s ez esetben levonva ebből a kor- 
mány javára számíitható negyed- 
részt, a megmaradó három száza- 
lék arányában is legalább nyolc- 
tiz képviselő illeti meg a Magyar 
Pártot. Mondjuk, hogy ez optimista 

számitás és nem fogunk 8-9 kép- 
viselőt kapni, de hat-hét képvise- 
lőre még a legpesszimisztikusabb 
számitás szerint is reményünk le- 
het. Ez esetben Udvarhely, Csik és 
Háromszék első jelöltjein kivül 
Kolozsvár, Torda, Bihar, Szilágy el- 
ső helyezettjei jöhetnek leginkább 
számitásba. 

A kolozsmegyei kilátások 
Kolozsvár helyzete azonban na- 

gyon speciális. Kolozsmegyében 12 
lista küzd a hatalomért. S Kolozs 
megye tudvalevőleg a nemzeti-pa- 
rasztpártnak főfészke. Ez nagyon 
javukra billenti a helyzetet, viszont 

A Magyar Párt 
Kolozsvár város polgársága a 

holnapi választáson ugyanazokban 
a helyiségekben fog szavazni, mint 
a mult években. 
A XXIV. sz. szavazati igazolvá- 

nyosok a Honvéd-uccai állami ele- 
mi iskolában. Itt a Magyar Párt 
bizalmi férfiai: Cseh József, Bréda 
Ferenc, dr. Hatfaludy Pál, Szilá- 
gyi Márton. 
A XXV. sz. igazolványosok a 

Városházán. Bixalmi férfiak: Ba- 
lázs Gyula, Torday József, dr. Nagy 
Ferenc, dr. Dániel Elemér. 
A XXVI. sz. igazolványosok az 

Ipárosegyletben. Bizalmi férfiak: 
Dr. Bernád Ágoston, dr. Silay Ist- 
ván, S. Nagy László, Grucza Lipót. 
A XXVII. sz igazolványosok a 

Bizalmi férfiak: 

az is igaz, hogy az ő reményeikből 
is nagyon sokat fog elvinni a má- 
sik tizenegy lista. 
A Magyar Párt választási jéle: 

pé 
bizalmi férfiai 
Dr. Bartha Ignác, Bagaméry Zsom- 
bor, dr. Bulbuk Ernő, Incze Béla. 

A XXVIII. sz. igazolványosok az 
Eperjes-uccában. Bizalmi férfiak: 
Babits József, Juhos József, Lidák 
Nándor, Mátray Géza. 

A XXIX. sz. igazolványosok a 
Ferenc József-uton. Bizalmi fér- 
fiak: Adorján János, dr. Bruckner 
Antal, Krasznay Pál, Petrovay Ti- 
bor. 

A XXX. sz. igazolványosok a Ma- 
lem-uccában. Bizalmi férfiak: Fo- 
dor Antal, Gombos Benő, Kovács 
András, Lehner Emil. 

A XXXI. sz. igazolványosok a 
Vármegyeházán. Bizalmi férfiak: 
Dr. Gspann Károly, Farkas Endre, 
Kabány József, Győri István. 

Kolozsváron is megindultak 
a véres kortesverekedések 

A mészáros szövetség kertjében sulyosan megsebesült 
egy tisztviselő 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Tegnap éj- 
jel a Kolozsvári Mészáros Szövet- 
ség kerthelyiségében kedélyes bo- 
rozgatás között folyt a választások- 
ről való tárgyalás.. A mulatozók 
közül Vesan Victor Monostori-ut 
49. szám alatt lakó tisztviselőről 
valaki megállapitotta, hogy részt 
vesz a pártjuk elleni választási pro- 
pagandában. Ez a téves észrevétel 
azt eredményezte, hogy a szeren- 
csétlen ember fejéhez repült egy 
jól célzott szódásüveg. Azonnal ha- 
talmaás riadalom támadt a szeren- 
csétlen ember körül, akinek 

vállát a darabokra törött üveg- 

szilánkja egészen a csontig át- 
vágta. 

Hatalmas orditozás és dúlakodás 
keletkezett, amelynek a második 
kerületi rendőrség erélyes közbelé- 
pése vetett véget. A részeg vereke- 
dőket bekisérték a központi rend- 
őrségre, a beteg pedig első segély- 
nyujtásra jelentkezett a mentőállo- 
máson, ahonnan beszállitották a 
sebészeti klinikára. Orvosi megál- 
lapitás szerint a beteg állapota na- 
gyon sulyos, de nem életveszélyes. 
A rendőrség részéről megindult a 
szigoru eljárás.



Jóestét! 
Ériási csendűrterror Marama- 

rosmegyéhen 
CLUJ-KOLOZSVÁR. A válasz- 

tások előtt egyre jobban kiélesedik 
a harc az egyes pártok között, 
amit nagyban fokoz a karhatalom 
részrehajló beavatkozása is - ugy 
látszik - felsőbb sugalmazásra 
történt erőszakos fellépése. Leg- 
ujabban a máramarosmegyei vá- 
lasztókerületben történt csendőri 
brutális terror a Magyar Párt vá- 
lasztóival szemben. Hexner Béla, 
a Magyar Párt mármarosi listave- 
zetője, ma táviratilag közölte a 
pártelnökséggel, hogy intézkedijék 
a kornmány irtózatos csendőrter- 
rorja ügyében. Az történt ugyanis 
máramarosmegyében Sfetea csend- 

őrparancsnok a magyarpárti szava- 
zókat bilinesbe vereti és azzal fe- 
nmyegeti, hogy ha a magyarpárti je. 
löltre szavaznak, határátlépési iga- 
zolványaikat megvonja. Ez a fe- 
nyegetés azért sulyos a határszéli 
falvak szavazó polgárira, mert ha- 
tárátlépési igazolvány nélkül nem 
tudnának a csehszlovákiai terület- 
re eső birtokaik megmüvelésére 
naponként átmenni. 

Hexner Béla táviratára a Ma- 
gyar Párt vezetősége azonnal sür- 
gős távirattal fordult Vajda bel- 
ügyminiszterhez a csendőri terror 
méegszüntetése végett. 

........ 

Az angol-francia titkos szerzödés 
teljesen felkavarta a külpolitikai 

hullámokat 

WASHINGTON. Amerikai poli- 
tikai körökben a franciák és az 
angolok között létrejött bizalkmi 
egyezmény nagy feltünést keltett. 
A hivatalos nyilatkozatokban erő- 
sen hangsulyozzák, hogy ez egy 
európai front megalakulását jelenti 
az Egyesült Államok ellen. Sokan 
attól tartanak, hogy ez az egyez- 
mény egy közös vámegyezmény 
előzménye lesz Amerika ellen. 

NEWYORK. A Newvornk Eveling 
Post szerint Amerikának bele kell 
nyugodnia a háborus adósságok 
leszállitásába. 

BERLIN. A német ujságok fenn- 
tartással fogadják az angol-francia 
egyezményről szóló hireket. Mégis 
egyes ujságok erősen támadják a 
szerződést. A baloldali lapok véle- 
ménye szerint az angol-francia 
éegyezmény nem irányul Németor- 
szág ellen. A „Vossiche Zeitunk" 
szerint az angol. francia esvezmény 
következményei a német külpoliti- 
ka magatartásától fognak függeni. 

RADIÓ 
PÉNTEK, julius 13. 

Bucuresti. 13.: Gramofon. 14: Gramo- 
fon. 19: Katona zenme. 20: Rádiószabad- 
egyetem. 20.40: Gramofon. 21: Szinházi 
előadás. 21.45. Csellóhangverseny. 
22.15: Milly Grey modern dalokat 
énekel. 

Budapest. 11.15: Honvédzenekari 
hangverseny. 14: Déli harangszó. 14.05. 
Hangverseny. 18: Szitnyai Zoltán no- 
vellákat olvas fel. 19: Vay Sarolta zon- 
gorahangversenye. 19.50: Horváth Du- 
dus cigányzenekara. 21.10: Gramodon. 
22.15: Nem élhetek muzsikaszó nélkül. 
Móricz Zsigmond szinmüve. Útána 80- 
vánka Nándor cigányzenekara. 

Bécs. 13.30: Silving-zenekar. 14.40: Ru- 
nyos áron adok. Cim 4i 1 da ektatalon 24840 eamofon Farkas-ucca. 8. sz. keresek. Nagyné, kiadóban. ket „Jómodu" jeli- Telefon: 61. (Mayer-nyomda) tertzins vigoperája. 24.30: Hügel-zene- Ugyanott pince is Cal. Regele Ferdi- gére a kladóba ké- kiadó. nand 55 sz. rek. 

A Tábla is jóvaáhagyta Oanea 
30 napos vizsgálati fogságát 

CLUJ-KOLOZSVÁR. A „Jóestét" 
már részletesen ismertette Oanea 
Laurentiu volt szenátor, Beszterce 
liberális szenátorjelöltje felségsér- 
tési ügyéről. Oanea kortesutja al- 
kalmával programbeszédében álli- 
tólag felségsértési kijelentéseket 
tett. A kolozsvári ügyészségről Bi- 
reescu vezetőügyész Pastia vizs- 

[/ i [4 

a helyszinére, akik a vizsgálat so- 
rán a Beszterce környéki falvak- 
ban mintegy száz tanut hallgattak 
ki. A tanuvallomások megerősitet- 
ték a gyanut, mire a vizsgálóbiró 
a megidézésre meg nem jelenő Oa- 
nea ellen elfogatási parancsot 
adott ki és a besztercei rendőrség 
át is adta a felségsértéssel vádolt 

gálóbiróbiró kiséretében kiszállott 

szenátorjelöltet az ügyészségnek. A 
vizsgálóbiró elrendelte a harminc- 
napos vizsgálati fogságot, de a vád- 
lott a törvényszéki vádtanácshoz 
fellebbezett. A vádtanács tárgyalá- 
sán, amelyen tiz ügyvéd védte a 
volt liberális szenátort, a törvény- 
szék helybenhagyta a vizsgálóbiró 
intézkedéseit. A vádlott ismét fel- 
lebbezett, ez alkalommal a Tábla 

vádtanácsához. 
A vádlott ismét felebbezett, ez 

alkalommal a tábta vádtanácsálhoz. 
Az itélőtábla vádtanácsa is jóvá- 

hagyta a törvényszék vádtanácsá- 
nak határozatát, mely szerint 
Oanea 30 napos vizsgálati fogsága 
jogerőre emelkedett. 

Egy após és szeretője megölték a vőt 
ORAVICA. Megrázó családi drá- 

ma történt tegnap a külváros 
egyik mellékuccájában. Kulcsajá- 
nos oravicia lakós házában hirte- 
len lövés dördült el s mire a szom- 
szédok a házba siettek, Kulcs vejét 
Scháffel Lajost iszonyu kinok közt 
vérében fetrengve találták a föl- 
dön. Mellette állott Scháffel apósa, 
Kulcs János és ennek szeretője. Az 
após görcsösen szoritotta kezében 
füstölgő revolvyerét, majd a szom- 
szédok láttára eszeveszetten kiro- 
hant a házból, mielőtt elfoghatták 
volna. 
A gyilkos após a rendőrségre 

rohant és letartóztatását kérte, 
jegyzőkönyvbe mondva a véres csa- 
ládi dráma részleteit. Tegnap épen 
a bibliát ovasta, amikor vefe 
Scháffel Lajos 40 év körüli mun- 
kanélküli iparos belébett és része- 

gen pénzt követelt tőle. Kulcs Já- 
nos, mivel már régebbi idő óta tá- 
mogatta vejét, maga sem vagyo- 
nos ember, megtagadta veje kéré- 
sét, mire ez az udvarról ev nagy 
követ ragadott fel és apósát fejbe 
ütötte. Kulcs János az ütéstől el- 
ájult. mikor magához tért, hirte- 
len revolvere után nyult és vejére 
emelve azzal fenyegette, hogyha a 
a házát azonnal el nem hagyja, 
lelővi. A fenyegetésre Scháffel La- 
jos ismét egy nagy követ dobott 
apósára, amely éppen a revolvert 
találta. Kulcs kezében a fegyver 
elsült és a golyó egyenesen Scháf- 
fel hasába furódott. Scháffel su- 
lyos has-sebével beszállitották a 
temesvári Rókus-kórházba, ahol 
mütét előtt kiszenvedett. Önként 
jelentkező apósát. A rendőrségen 

észeyilkossás miatt letartóztatták. 

Halatt nazdával érhezeii haz haza a szénás-szekénr 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Ma ádél- 

előtt különös jelentést tett a Ciu- 
lanta községi csendőrség az ügyész- 
ségnek. Cristea Irina, 65 éves pa- 
rasztasszony tegnapelőtt szénát ho- 
zott Kolozsvárra eladni: Miután 
megszabadult árujától, felszerszá- 
mozta a lovakat, beült a szekérbe 
és hazafelé hajtott. Utközben azon. 
ban kiesett a gvyeplő a kezéből és 
kiadta lelkét. A lovak tovább üget- 
tek, nem törődve néma gazdájuk- 
kal. Utközben Babócz községig 
senki sem vette észre, hogy a haza- 
felé tartó szekrében halot- 
tat visznek a lovak. Cristea Irina 
holttestét legelőször a babóczi 
csendőrőrjárat vette észre és meg- 
indult a hatósági nyomozás a titok- 
zatos halál okozójának felderitésé- 
re. Azonnal orvost hivattak, aki 
megállapitotta, hogy a szerencsét- 
len parasztasszony nem gyilkos ke- 
zek által mult ki a világból, Hat 

évvel ezelőtt beleesett egy karóba, 
amely gyomrán ment be és a hátán 
jött ki. Azóta állandóan borzasztó 
kinokat szenvedett és hozzátarto- 
zói naponta várták a végzet bekö- 
vetkezését. És mégis elindult a su- 
lyosan beteg nő Kolozsvárra szénát 
árulni, hogy legyen amit enni. 
Nem gondolta azt. hogy a halál ka- 
szása éppen most érkezett meg, 
hogy csontos hideg karjaiba őlelje. 
Miután megállapitották a tenmésze- 
tes halált, a hatóság emberei, Cris- 
tea Irina teteme mellé ültek, kezük- 
be vették a gyeplőt és tovább haj- 
tottak, mig megérkezett a szekér 
a pár lej széna árával és a halottal 
a megrémült családhoz. Az a kevés 
pénz, amit Cristea Irina azért ho- 
zott, hogy ezt a nyomoruságos éle- 
tet tovább hurcolják, éppen arra 
lett jó, hogy egy koporsót csinál- 
tassanak a hozzátartozók szeretett 
halottjuknak. 

............................................. 

Aprőóőhirdetések 
eeerccece 

Egy szó ára 1 lej; vastagabb betüvel 2 lej. 
Egy kis gyerektar- Külső tisztviselöt 
tását elválalom. Cim keresünk. Cim a ki- 
a kiadóban. adóban. 

Egy szoba, konyha, Szerény háztartás- 

mellékhelyiséggel ba, ahol 2 kis baba 
azonnal kiadó. Ér- 
tekezni Szabónál. 

van, főzés nincs, 
mindent végző lányt 

Géphimzést, ágy- Egy nagy fali tükör 
nemü varrást szé- 

pen és olcsón készi- 
tek, Székelyné. Reg. 

Ferdinand 62 sz. 

Zsák-ucca 11. 

Jómenetelü bodega 
italméréssel a köz- 
pontban betegség 

mitt kiadó. Levele- 
Németórákat jutá- 

azonnal eladó. Cm 

Összenyomtak 20 gyen 
ket egy mozi tü ka 

1 törvényszék nyolc évi kényszermu, 

í 

máva 
NEWYORK. Chile államba, 

Talca Huanoban egy mozielőnd 
alkalmával tüz ütött ki a géphá, 
ban. A közönség között roppan 
nagy pánik tört ki, aminek köve 
keztében 20 gyermeket halálosy 
összenyomtak és 40-et sulyosa 
megsebesitettek. 

gtttezoa 

A szerbek sulyosan el 
itéltek egy magyar kémei 
BELGRÁD. A jugoszláv állani 

Fő. 

A sz 

- 

Meg 
ost, 
)Ilyan 

nk 

ogás. 

tazda 
etelt 
éd, u 

kára itélte Majtán Endre kémke 
déssel vádolt magyar állampolgári 
Itéletet mondott továbbá Rakovie 
Ivan felett, akit szintén 8 évi kény 
szermunkára itélt és Takak Józset 
aki kétévi börtönbüntetést kapott 

lt.. 

A pilóta hozzátartozói 
ögyilkossággal és gyil. 
kossággal vádolják Batál 
POZSONY. Bata Tamás végzete, 

repülőkatasztrófájával kapcsolat 
ban, az ugyancsak lezuhant Bron- 
cek pilóta hozzátartozói azt állit. 
ják, hogy az öngyilkosságot Bata 
oly módon követte el, hogy a fel 
szállás után hátulról agyonlőtte a 
pilótát s igy a vezető nélkül való 
gép lezuhant. Ahozzátartozók ezt 
azzal indokolják meg, hogy a pi 
lóta fején revolvergolyó nyomai 

látszanak. 

Belgiumban is hisért a pal- 

BRUXELLES. Az éjszaka Éo 
lyamán több összeütközés volt 1 
kommunisták és a rendőrség kö 

zött. A rendőrség letartóztatott 30 
tüntetőt. Liegeben is voltak tün. 
tetések, ahol többen megsebesül 

ügy,ahogynképzel 
jó és olcsó lap a 

öreggelt! 
minden kedves olvasó 

Vaj, 

baller 

egva 

yokn 

nüvé: 

A 

nény 
al n 

isebl 

adóss. 

Ma 

mur 

könnyen hozzájuthat benli 
désé 

1 lejért! Stei 

4tömör oldalon, alegujabb 
világ- és helyi eseménye- 

ket közli. Hirforrása u 

gyors és megbizható. mi 
. előt 

Egyedüli olcsó else 
és jó napilap! ejé 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Calea Reg. Ferdinand 64-66 

Mzamosujvári, csabal, dehrecenia 
száraz kolbász, prima minő- 

* 

seégben a legolcsőbb vrze 
ssnaápi arón beszerezhető s: 

szél 
........... 

Regele Ferdinand No. i 
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ulius 15 péntek. Róm. kath. 
aptár elle Prot. A. Teil, Hedda. 

örög. Chiril és unjan Iz izr. 11 Thamusz. 

Jósstét [/ 
Megdrágul a kenyér. Persze, nem 

ost, hanem majd a pálasztások után. 

lyan sze gények vagyunk, hogy ná- 

nk már a kenyér is fogás: kortes- 

ogás. 

Egy Földészuccsi lakásban, mig a 

tazda nem polt otthon, önbetörést kö- 

etett el Vaás Kati cseléd. Az ilyen cse- 

d, ugylátszik, egy „vasat' sem ér. 

Vajda Terézt, az opera tehetséges kis 

allerináját az uccán megtámadta egy 

egvadult biovaly. A4 kolozsvári bioa- 

tói yoknak, ugylátszik, nincs érzékek a 

.. mnüovészet iránl. 

A magyar uszóolimpikonok teljesit- 

lénye nem is olyan nagy dolog. Sok- 

al nagyobb teljesitmény az erdélyi 

kisebbség uszómüvészete: mi állandóan 

dósságban uszunk. 

MacDonald belebetegedett a lausan- 

ei eseményekbe. Nem csada, a három 

nilliárd aranymárka fizetésétől a né- 

eteknek is fáj a fejük. 

.. 

ze 
- Mdőjárásjelentés. A budapesti 

neteorológiai intézet időjárásprog- 

ózisa szerint tavább melegedő idő 
árható, főleg Keleten zivatarok- 

kal. 

- Inspekciós 
Lukács Unió-ucca, Minerva Wes- 
selényi-ucca, Dr. Olariu Deák Fe- 
renc-ucca. 

ros a kolozsvári gyermekmenhely- 

nek. A városi tanács mai ülésén 

100 ezer lej évi segélyt 

neg a Rákóczy-uti állami gver- 

tani gazdasági válság miatt csak a 

legnagyobb nehézségek árán tudja 
fenntartani nagyfontosságu hu- 

mánus intézményét. 

-A vádtanács elrendelte a kom- 

munisták további fogvatartását. A 

ma tárovalta a letartóztatott kom- 

munisták ügyét. A vádtanács hely- 

benhagyta a vizsgálóbiró intézke- 
dését, mely. szerint Pop 
Steinberger, Jakab, Roth, Andor 

és társai részére elrendelte a har- 
mincnapos vizsgálati fogságot. 

b 

- A iuliusi élelmiszerárak. A 
munkaügyi inspektorátus vezetése 
mellett müködő munkaadókból és 
munkásokból álló bizottság ma dél- 
előtt megtartott árfelvételei szerint 

elsejéhez viszonyitva a következő 
lényeges változások történtek: El- 
sején a husáruk ára hirtelen mint- 
egy 15-25 százalékot emelkedett, 
de ez az áremelkedés csak pár na- 
pig tartott. A mai napi árak ezen 
emelkedéséhez mérten lassan a ko- 
rtábbi nivóra szálltak le. A marha- 
hus 20 lejről 18 lejre, a bőrös ser- 
tés comb 28-ról 22re csökkent. A 
zöldségcikkekben lényegesebb ár- 

fés mutatkozik, a tej és tertermé- 
ek árai emelkedőben vannak, ami 

a száraz időjárás következtébeni 

. "énabiányra vezethető. A többi 
í özszükségleti eikkekben lénye- 

8es árváltozás nem volt észlelhető. 

gyógyszertárak. 

Százezer lej segélyt ad a vá- 

szavazott 

mekmenhely részére, amely a mos- 

kolozsvári törvényszék vádtanácsa 

Traian, 

Hromlott ételektől. Nem elég nagy, 

] 

Szász Endre jubilál. 

Uj abb élelm iszerm 
Kolozsváron 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Ismét egy 
élelmiszermérgezés. Ez az utóbbi 
időkben a kolozsvári egészségügyi 
állapotok fokmérője. Nap-nap után 
mintha igy volna rendjén, őszi légy 
gyanánt hullunk el a mérgezett, 

ugy látszik, a nyomor. Ugyszólván 
1nár alig esznek valamit az embe- 
rek s még azt a keveset sem költ- 
hetik el nyugodtan, mert nem le- 
het tudni, hogy az elárusitók meny. 

nyire tartják lelkiismeretbeli kér- 
désnek áruik tisztántartását. 

Ma veggel a Szamosközi-ucca 7. 
szám alá telefonálták ki a mentő- 

ket. Stoica Alex 17 éves tanonc [ 
vivédott a halállal a közeli bode- 

gában vásaárolt romlott ételtől. A 
szerencsétlen fiu fél 8 órakor reg- 
gelizet:, hogy azután üzletbe men- 
jen. Amikor föl akart kelni az asz- 
taltól, reittenetes gyomorégésről 
kezdett panaszolni szüleinek. Mire 
a szülők egyáltalán segithettek vol- 
na a betegen, a fiu összeesett és 

borzasztó kinek között vergődött 

hagyták. 

a földön. Rettenetes riadalom tá- 
madt a hozzátartozók között. Érte- 

sitették a mnentőket az esetről. Dr. 
Grigoriu Matache mentőorvos szál- 
l t ki a szerenecsétlenség szinhelyé- 

Első segelynyujtás és injekció 
án a beteg kissé jobban lett. A 
szúülők kérésére a beteget lakásán 

Állapota sulyos. 

Rendületlenül kitart példátlanul 
olcsó áraival 

CZINK 
festő és jégyisztítógyára 

- Megjelent az Erdélyi Szemle. 
Az Erdélyi Szemle uj szánna, 
amolv egy kissé megkésett, bőven 
kárbótolja olvasóit és előfizetőit 
gazdag és nivós tartalmával, szép 
kiállitásával. Az uj szám tartalma 
a következő: S. Nagy László: 
Gyarmathy Zsigáné emlékünnepe. 
Gulyás Károly: Tudós professzor 
Hatvani. (Elbeszélés.) Flórián Ti- 
bor: Két vers. Laer József: Iste- 

nek alkonya. (Vers.) Szentmártoni 
Kálmán: Jancsó Benedek Erdély 
történetének értékei és tévedései. 

Salgó Olga: Nagvvásár. (Elbeszé- 
lés.) Marton Lili: Földi Mihály 
könyvéről beszél. C. Argintam: 
Agónia. (Ford. Kibédi S.) Pálffi 
Miklós: Az én ősöm. Bajkó Erzsé- 
bet: A Beszkidekben. Gara Ákos: 

Kovács Ist- 

-
 

- Vulpeanu védőügyvéde to- 
vábbra is fogságban marad. Dr. 
Láng a hamistanuzásra bujtogatás 
vádja alá helyezett besztercei üsv- 
védet a vizsgálóbiró szabadlábra 
helyezte százezer lej (kaució ellené- 
ben. Az ügyészség azonban még 

nem döntött hogy megfelebbezi-e 
a határozatot és eszerint dr. Láng 

amég fogságban marad. 
-A magyar jóváftételi kérdés. 
A magyar egységes párt 
tegnap este értekezletet tartott, 
amelyen Walkó Lajos ismertette a 
lausannei konferencia eredményeit, 

majd kijelentette, hogy Magyaror- 
szág jóvátételi fizetései december 
15-ig függőben maradnak, addig a 
nemnémet jóvátételi konferencia 
eldönti a magyar jóvátételi fize- 
tések ügyét. 

. 

Magyar testvérek! 
Szavazzatok a X szorzójelre 
ván: Szabó Dezső uj regénye. 
Petschauer Atilla nyilatkozata az 
Erdélyi Szemlének. Dr. Oberding 
József: A nagy válsác. Hogvan 
kellene megoldani a kisebbségi 
kérdést. Walter Gyula: Az iroda- 
lom érdekében. Nyelvünk. A Pen 

Club. Székely irodalmi társaság. 
A szines boritékot négy szép mes- 
termü reprodukciója disziti 
Lászlótól, Glatz Oszkártól, Ács Fe- 
renctől. A következő szám, hogy 
kipótolja a késést, a közeli na- 
pokban szintén megjelenik. Az 
Erdélyi Szemle uj száma kapható 
lesz minden tőzsdében. 
- Auboin levele nagy feltünést 

keltett. Auboin Roger szakértő le- 
velet küldött Mironescu vénzügv- 
miniszternek és Anghelescu bank- 
kormányzónak, A levél - ugy tar- 
talmáért, mint azért, hogy Auboin 

azt a kormányhoz intézte - óriási 
feltünést keltett a kormányhoz 
közelálló körökben. 
Magyar-román tenniszmérkőzés 

Balatonalmádin. A magyar-román 
tenniszmérkőzést első iben Bula 
tonalmádin rendezik meg. A ro- 
mán tenniszezők Mishu vezetésé- 
vel elutaztak Balatonalmádra. 

Paál! 

- Az osztálysorsjáték tegnapi 
huzásán a következő nagyobb nye- 
reményeket huzták ki: 630.000 lejt 
nyert 77178. 300000 lejt nyert 6240. 
150 ezer lejt nyert: 7157. 50 ezer 
lejt nyert: 52889. 25 ezer lejt nyert: 
25501 és 28344 15 ezer lejt nyert: 
13506, 71265, 101061. 
- Az uj szesztörvény reéndelke- 

zése megengedi, hogy a közönség 
ismét forgács-ecethez jusson. A 
marosvásárhelyi Burger Müvek az 
első, amelyik ezt az ecetet Kolozs- 
váron forgalomba hozta „Csillag- 
ecet 27" elnevezés alatt. Képvise- 
lete: „Astra" cég, Petőfi-ucca 18. 
utján. Kérjen tehát mindenütt 
„sillagecet 27"-et, mert ez a va- 
lódi. 
- Oklőóőber 15-én kezdik meg a 

világgazdasági konferenciát. Ge- 
nuából érkezett hirek szerint a 
világgazdasági konferenciát előre- 
láthatólag hét részre fogják oszta- 
ni: pénzügyi és gazdasági részre. 
A pénzügyi október 15-én London- 
ban, a gazdasági november 15-én 
Génuában fog kezdődni. A Nép- 
szövelség tanácsa ma. pénteken 
fogja tárgyalni a keonferenciára va- 
ló meghivások kérdését. 

határozta, hogy a külváros 
elhanyagolt 

A legolcsóbb 

a legjobb 
a legszebb 
a legrégibb 

képes családi lap 

Erdélyi Szemle 
Szépirodalom 

müvészet 
tudomány 

közgazdaság 
szinház-mozi 

Egy régi választás 
Szinház 

drága öreg müvésze, Várady Mik- 
lós mesélte el a következő kedves 
dolgot: 

Valamikor én is nagy kortesve- 
zér voltam. Hányszor és hányszor 

A kolozsvári Magyar 

vezettem választásokna a Hóstál 
nagyszerü magyarjait vidám ének- 
szóval, pörge kalappal, csizmáson, 

a Kossuth nóta hangjai mellett. 

Csak egyszer hagytam cserben a 
negyvennyolcas zászlót. Hegedüs 
Sándorért tettem. Éppen most 50 
éve. Hegedüs Sándor jó barátom 
volt. Érte átcsaptam én is a kor- 
mánypárt oldalára. De meg is há- 
lálta Hegedüs, Pár évvel később a 
kolozsvári szinház egy kis csapata 
Abrudbányán játszott. Nagyon 
gyengén ment a szinház. Már ép- 
pen el akartunk jönni, amikor egy 
nap nagy plakátokat ragasztottak 
ki, hogy Hegedüs Sándor Abrud- 
bányára jön programbeszédet tar- 
tani. Na, gondoltam magamban, 
Hegedüs megmenthet. Persze, hogy 
elmentem én is meghallgatni a 
programbeszédet s velem együtt 
eljött az egész társulat. Csináltunk 
is olyan tapsvihart, amilyenben 
még Hegedüsnek is ritkán lehetett 
része. Aztán kihirdette ott mind- 
járt, hogy Hegedüs este a Szinház- 
ban is ott lész. jöjjön el mindenki. 
Hegedüs odajött hozzám, megölelt, 
megcsókolt s megigérte, hogy eljön 
megnézni minket. A közönségnek 
sem kellett több. Mindenki meg- 
fogadta, hogy ő is ott lesz. 
Hegedüs azonban elutazott s igy 

nem volt ott este a szinházban. De 
a szinház telt volt. S azután is pár 
napig telt házak előtt jtászottunk. 

Ilyen volt régen egy választás. 
Haszna is volt ennek. Ma, válasz- 
tási jogom nincs, mondja Várady 
rezignáltan. 
- Csak annyi baj legyen. nyug- 

tatjuk meg az öreg urat, Hegedüs 
Sádorok sincsenek már, akikért ér- 
demes legyen korteskedni s sza- 
vazni menni. 

- Ujabb véres összeütközések 
voltak Németországban. Tegnap 
éjjel az egész birodalom területén 
véres összeütközések voltak. Ber- 
linben a kommunisták és nemzeti 
szocialisták közötti harcokban két 
kommunistát lelőttek és hetet su- 
lyosan megsebesitettek. 
- Az angol sajtó véleménye. 

Az angol Sir John Simon kül- 
ügyminiszter nyilatkozatát londoni 
politikai körök kétellyel fogadták. 
Az angol lapok az egyezményt ré- 
szint Németország ellen irányuló- 
nak tartják, részint egy közös 
európai front megalakulásának 
kezdetét látják benne. 
-Kil övezik a külvárosi uccá- 

kat. A városi tanács mai ülésén el- 
eddig 

uccáit legrövidebb 
időn belül kikövezteti és utasitot- 
ta a városi mérnöki hivatalt, hogy 
az erre vonatkozó terveket sür- 
gősen valósitsa meg. 



Nurmi lábsérülése miatt nem 
indulhat az olimpiászon. Nurmi, 
a világhirü futógép komolyabb- 
természetü lábsérülést szenvedett. 
Valószinü, hogy emiatt nem indul- 
hat a marathoni futásban az 
olimpiászon. 

A magyar uszóolimpikonok va- 
sárnap Chikágóban állanak start- 
hoz. A magyar uszóolimpikonok 
tegnap megérkeztek Chikágóba, 
ahol vasárnap starthoz állanak a 
legjobb amerikai uszók ellen. 

Összel bevezetik az olasz rend- 
szerü nemzeti ligabajnokságokat. 

A nemzeti ligabajnokságok előké- 

szitő bizottság megállapitotta egy 

nemzeti labdarugóbajnokság ter- 

vét. A nemzeti ligabajjnokság min- 

tájára készült, ősszel léptetik élet- 

be. A bajnokságban 16 csapat fog 

játszani, amelynek 100 ezer lej 

kauciót kell letenniök. Kolozsvár- 
ról az Universitatea és a Románia 

csapatai vesznek részt a küzdel- 

mekben. 
meglltete. 

Embert gázolt a teherhocsi 
a Mrizbai-uccában 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Ma délelőtt 
pontosan fél 12 órakor, Kelemen 
György Krizbai-ut 25. szám alatt 
szolgálatban levő 13 éves kajántói 
fiu éppen az uttesten akart átsza- 
ladni, amikor elvágódott és egy 
arra jövő teherkocsi lovainak patái 
alá került. Már nem lehetett meg- 
állitani a száguldó lovakat, keresz- 

tül ment a nehéz szekér a szeren- 
csétlen gyermeken. Hatalmas tu- 
multus verődött össze a sulyos bal. 
eset szinhelyén és a megdöbbent 
járókelők azonnal mentőket hivat- 
tak. Dr. Doniga és dr. Matache 
maentőorvosok szállottak ki a hely- 
szinre és első segélynyujtás után a 
vérében fürdő eszméletlen gyerme. 
ket beszállitották a sebészeti klini- 
kára. Ott a kezelő orvos megálla- 
pitotta, hogy Kelemen Györgynek 
jobb felső lábszára a sulyos zuzó- 
dáson kivül eltörött és ballábfejét 
szintén összeroncsolta a kocsi ke- 
reke. A beteg állapota nagyon su- 
lyos. 
- 

Ismét orosz-japán üsszetüzés 
fenyeget 

MOSZKVA. A mandzsuriai kor- 
mány képviselői felkeresték a kar- 
bini kikötő átrakodójának vezető- 
jét és követelték a raktár kulcsai- 
nak azonnal átadását. A vezető 
nem teljesitette a követelést, mire 
a japán csapatok megszállták a 

raktár épületeit, elfoglalták a ke- 
letkinai vasut tulajdonát képező 
hajókat és feltartóztattak több 
szovjet bárkát. Moszkvában az el- 
járás nagy felháborodást keltett. A 
karbini orosz főkonzul azonnal 
tilakozott az eljárás ellen és fi- 
gyelmeztette Mandzsuria képvise- 
lőit, hogy a szovjetkormány ezért 
a mandzsuriai kormányt teszi fe- 
lelőssé. Ugyanakikor a tokiói orosz 
konzul is figyekneztette a japán 
kormányt, hogy ez az eljárás a tá- 
volkeleti helyzet kiéleződésére fog 
vezetni. 

Jóestét! 

Megtámadiak és félholtra 
vertek egy kolozsvári 
autóbusztulajdonost 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Ma éjjel Ga- 
bos Coriolan, Serban Cantacuzino- 
ucca 5. szám alatt lakó autóbusz- 
tulajdonost a gyufagyár környéki 
éjjeli csavargók többen megtámad. 
lák és 
addig ütötték agyba-főbe, amig 
eszméletlenül maradt a földön. 

Azután elmenekültek az éjszakába. 
Nagykésőre ébredt fel a szerencsét- 
len megtámadott és sulyos sebei- 

kötözte be a beteg sebeit és 
állapitotta, 

vel bevánszorgott a mentőállomás- 
ra. Dr. Doniga szolgálatos orvos 

meg- 
hogy a szerencsétlen 

ember különösen a fején rendkivül 
sulyos ütéseket szenvedett. 

Bal halántékán a koponya- 
csontja is elrepedt. 

A sebészetre küldték. Állapota su- 
lyos, de nem veszélyes. 

irják 1 makszláuk 7 
az üsszes talnértsetn 

CLUJ-KOLOZSVÁR. A kolo, 
vári rendőrkvesztura hivatalos, 
közli a következőket: „A képvise 
választásokra való tekintettel 

„Szesz és szeszesital törvény" 20 
§-a alapján elrendeljük, hogy 
kolozsvári törvényszék elnöke 
tal meghatározott választó ker 
letekben julius 16-án 18 órától 1 
éig, amig a választások befejező 
nek, az összes italmérések be k 
legyenek zárva. Kivételt csak 
vendéglők és a szállodák képe 
nek. 

Hat utonálló megkövezett 
egy munkást a Magyar- 

uccában 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Éppen a 

munkából tért haza tegnap este Ba- 
zsó János, Andrei Barsanu-ucca 16. 

szám alatti lakós, amikor a Ma- 
gyar-uccában hat csavargó megtá- 
madta és megkövezte. A szerencsét- 
len ember a sulyos dobások követ 

keztében 

elvesztette eszméletét és vére- 

sen, betört fejjel maradt a föl- 

dön. 

lgyék Azug 

Az utonálló suhancok megléptek a 
véres tett szinhelyéről, ezalatt Ba- 
zsó András kinok közt hörögve fet- 
rengett az uccán, mig nehány jóin- 
dulatu hóstáti legény arra jött és a 
sulyosan megkövezett munkást be- 
szállitották a sebészeti klinikára. 
Ma Gélelőtt operálták meg Bazsó 
Andrást. Örvosi megállapitás sze- 
rint a szegény beteg jobb arca tel- 
jesen ronccsá van törve. Állapota 
nagyon sulyos. 

a-sört! 

Meghalt a zsuki autószeren- 
csétlenség egyik áldozata 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Megdöbbentő, 
szomoru szenzációként kelt pár 
nappal ezelőtt szárnyra a zsuki ha- 
lálsánc autókatasztrófája. Futótüz 
nem terjed jobban, mint az a hir. 
Egyesek szerint 36 utassal 5 mé- 
teres árokba zuhant az utasokkal 
telt autóbusz. 23 utas volt az autó- 
ban és nem a soffőr vétkes köny- 
nyelmüségéből, hanem egy hatal- 
mas durdefekt és féktörés okozta a 
sulyos szerencsétlenséget. Megir- 
tuk, hogy Vas Lajos dési számve- 
vőtisztet és Gutu Spiridion sza- 
mosujvári csendőrörmestert életve- 

. 

szélyes sebesülésekkel a kolozsvári 
klinikára szállitották. 

Azóta Vas Lajos egyáltalán nem 
tért magához, mig tegnap este föl- 
eszmélt, kinyitotta megmaradt ép 
szemét, azután retteneteset nyügve 
kiadta a lelkét. 

Vas Laljos, mint kollégái és hoz- 
zátartozói beszélik, a legjobb ba- 
rát, legszorgalmasabb tisztviselő és 
a leggondosabb apa volt. A halot- 
tat hozzátartozói hazaszállitják 
Désre és ott fogják örök nyugalom- 
ra helvezni. 

A folyóba dobtakétkis gyer- 
mekét egy hestiális anya 
TIMISOARA-TEMESVÁR. Weisz 

Mária temesvári elvált asszony, két 
kisgyermek anyja, vadházasságra 
lépett egy nálanál fiatalabb ember- 
rel. Az asszonynak és szerető fér- 
jének terhére váltak a gyermeékek, 
mire 

a bestiális anya 4 és 6 éves siró 
gyermekeit kivitte a Bega part- 

jára és a folyóba dobta. 
A szerencsétlen kisgyermekek ott 
pusztultak volna, ha egy arra ha- 
ladó kerékpáros fiatalember észre 
nem veszi őket. A bátor fiatalem- 
ber gyorsan beugrott a folyóba és 
kimentette a már fuldokló, félha- 
lott gyermekeket. Majd jelentést 
tett a központi rendőrségen, mire 

a lelketlen anyát szeretője la- 
kásán letartóztatták. 

A temesvári törvényszék gyilkos- 

ság kisérlete miatt vád alá helyez- 
te Weisz Máriát, akinek ügyét teg- 
nap tárgyalták. Az asszony védője, 
dr. Pollák ügyvéd enyhitő körül- 
ményként hozta fel a mai sulyos 
gazdasági helyzetet és az asszony 
munkanélküliségét. A biróság a lel- 
ketlen anyát nyolc havi fogházra 

itélte. Az itéletben ugy az ügyész, 
mint a vádlott és védője megnyu- 
godtak. 

... 

Meglőtte a támadóját 
BUCURESTI. Az éjszaka folya- 

mán a Aaion-ucca 113. számu ház 
előtt egy lon Niculescu nevü egyén 
összeverekedett a poszton álló rend 
őrrel, majd elszaladt. Miután a 
rendőr felszólitására sem állt meg, 
utána lőtt és sulyosan megsebe- 
sitette. 

Colfesen ügyész ötórás vádbeszédel 

meg, a törvényszék a főtárgyalás 
október 21-re halasztotta el. 

Ökölvivás a városi 
strandon kölcsönös 

orrvérzéssel 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Amint i 

meretes, a városi tanács a strani 
fürdőben rendszeres ökölvivó s rit 
mikus tornatanfolyamot létesitet 
A tanfolyam Gyémánt kiváló ve 

délután bemutató ökölvivás velti 
strandfürdő nagyszámu közönségi 
előtt. 
A küzdőtérre kiállott egy pár é 

megkezdődött a „bemutató" ököl 

vivás. Mindkét részről hatalma 
ütések történtek. A közönség izgult 
tapsolt az érdekes sportnak. A kél 
ellenfél pörölyként zuditotta az üt 
seket egymásra. Egyenrangu erők 
nek bizonyultak. Mint két megva 
dult bika rontottak egymásra. 
Az ütések nyomán mindkét 
részről vér fakadt. A két ver- 
senyző orrán-száján eleredt a 

vér. 
Erre a „propaganda" mérkőzés 
beszüntették. 
Ez a mérközés cseppet sem hasz 

hált az ökölvivó sport népszerüsi 
tiésének 

Elnapolták ujra az "E 
lenzók" sajtóperét 

CLUJ-KOLOZSVÁR. A Hexne 
Béla államellenes izgatási ügyből 
eredő „Ellenzék" sajtóper főtárgya 
lását ma folytatta a kolozsvári tőr 
vényszék Ortopan tanácsa. Amin! 
már a „Jóestét" legutóbbi számá 
ban megirtuk, Gredinar Aurél uj 
ságiró tárgyilagos beszámoló cikkel 
irt a Hexner-ügy főtárgyalásáról a' 
Ellenzékben, amelyben részletesen 
ismertette Colfescu ügyész vádbe 
szédét is. Gredinar cikkét dr. Kren 
ner Miklós (Spectator) négy cikke 
követte, melyekben kommentáro 
kat füzött a vádbeszédhez, Colfesci 
a cikkekben államellenes izgatási 
látva, hivatalból vádat emelt dr 
Krenner Miklós, Gredinár Aurél uj 
ságirók és dr. Somodi András, a' 
Ellenzék felelős szerkesztője ellen 
A sajtó utján elkövetett államelle 
nes izgatási perben a törvényszél 
megkezdte a főtárgyalást, amelyen 

mondott, kifejtve benne a magy? 
rok eredetét, népjellemét és rámu 
tlalva a cikkekben levő irredentiz 
musra és államellenes célzatra. 
tárgyalást legutóbb nem fejezte be 
a biróság, hanem mára halasztotti 
azt el. 

Tekintettel azonban arra, hogj 
a mára kitüzött tárgyalásra a' 
egyik szavazóbiró nem jelenhetet! 

Itaválasztás! Művészies, olcsó festés és tisztitásra 
ruháit vigye Clujon CZINK- HEZ fol tsaltni 
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